

爷孙俩放学路上被撞成重伤

家属悬赏万元寻找肇事司机

本报6月19日热线消息(记者 吴凡)19日,家住在坊子区黄旗堡街道柏台村的周波向本报求助,他和家人决定悬赏1万元寻找撞伤自己父亲和儿子后逃逸的司机。

19日,记者在潍坊市脑科医院见到了面容憔悴的周波,周波介绍,5月30日下午,他父亲骑着电动车去东安泰中心小学接孩子放学。5点10分左右,爷孙俩行驶到坊子区黄旗堡街道柏台村西头公路边,正准备横穿马路的时候被一辆由南向北行驶的银色面包车迎面撞上。接到邻居的电话,他立马赶到事故现场,只记得当时父亲昏迷不醒,浑身是血,儿子周超躺在地上一动不动,耳朵不停地向外流血。

随即爷孙俩被120送到了坊子区人民医院。在坊子区人民医院的建议下,爷孙俩连夜转到了潍坊市脑科医院。经诊断,爷爷周祖民右腿粉碎性骨折,头骨、颅骨、脊椎骨、骨盆均有不同程度的骨折,脑挫裂伤,脑干受损,最后,周祖民的右腿大腿中部以下截肢。孙子周超虽无明显皮外伤,但脑干受损严重,虽然



▲ 74岁的周祖民被截肢,肺部严重感染,仍未脱离危险。

◀ 9岁的周超脑干严重受损,对外界刺激毫无知觉。

没有昏迷,但对外部刺激毫无知觉,也无任何自理能力。

主治医师秦大夫说,老人目前的情况非常不好,肺部感染很严重,仍然没有脱离危险。9岁的周超为原发性脑干损伤,目前还是一点意识也没有,虽然有醒过来的希望,但也一定留下后严

重遗症。

周波说,一位目击者告诉他,当时看见肇事司机正在打手机,走到爷孙俩跟前时才开始急刹车,酿成车祸之后肇事司机迅速驾车向北逃逸。现场目击者称,肇事车是一辆银色五菱面包车,前挡风玻璃被撞碎,车大灯被撞裂。车尾号可

能为“538”。交警部门对可疑车辆进行了排查,但目前还没有肇事车的线索。

一边是年迈的老父亲,一边是年幼的儿子。在跟记者的交谈过程中,这位40多岁的汉子几度哽咽。记者了解到,目前爷孙俩的医疗费已经花掉了15万元。除了两万多元的积蓄

是周波自己的,其余的钱全是借的亲戚朋友的。

周波说,现在最迫切地就是要找到肇事司机,亲戚们已经帮着在事故地点张贴了“悬赏寻找肇事者”的启事,决定悬赏1万元早日找到肇事者。有知情者请拨打本报热线电话:8073110或8538711。

追踪报道 >>

矫正弧形腿 植入髓内钉

“玻璃女孩”腿部手术成功



小秋霞在手术台上打出“V”字形手势。

本报6月19日热线消息
(记者 赵松刚 通讯员 赵长林)18日上午,“玻璃女孩”小秋霞的腿部手术成功完成,原本成弧形的右小腿矫直,并且植入了一颗用来支撑身体的髓内钉。19日,记者再次来到病房看到,小秋霞正在父母的陪护下安静

地看书,恢复良好。

18日上午8点,市中医院关节骨科的医生和来自天津的小儿骨科专家任秀智进行了术前讨论,根据小秋霞的病情制定了手术方案。8点半左右,小秋霞被推进了7楼手术室。手术开始,躺在床上的小秋霞,显得有些

紧张,一双眼睛一直盯着医生和护士。

手术时,考虑到全身麻醉清醒后,可能导致小秋霞心情烦躁,发生再次骨折的意外情况,医生决定为小秋霞进行硬膜外的局部麻醉。只有下半身麻醉的小秋霞在手术时,显得格外害怕,医生一边做手术,一边在她的耳边不停地为她加油鼓劲。

随后,医生通过手术对小秋霞成弧形的右小腿进行矫正,再次接合,然后把一颗32厘米的髓内钉植入小秋霞的小腿骨髓内,帮助小秋霞支撑身体。据介绍,这根髓内钉是可延伸的,可伴随着小秋霞的长高而生长。一个半小时以后,小秋霞的手术顺利完成。

10点30左右,小秋霞被推出手术室,这时的小秋霞

的右腿已经裹上了严实的绷带。整个过程中,小秋霞的母亲刘淑华和父亲赵书令一直坐在手术室门口,没有离开半步。每次有护士医生出来,他们都会迅速站起来,打听小秋霞的手术情况。

关节科骨科主任杜奇涛介绍,小秋霞的手术非常成功,手术后,小秋霞6小时内不能进食,平躺6小时,不能垫枕头。下一步,医院会对小秋霞进行药物治疗和康复训练,帮助小秋霞尽快站起来。

19日,记者再次来到医院,这时的小秋霞正在父母的陪伴下读书。母亲刘淑华说,术后当晚小秋霞睡得很好,手术的疼痛感也没有了,恢复状态良好,具体的下地时间还要看恢复情况而定。

被“熟人”拥抱后,钱包没了

警方提醒:这是小偷装熟人行窃新招数

本报6月19日热线消息
(记者 赵磊)18日,家住潍城区的谭先生在路上遇到了一个“熟人”,虽然他并未认出对方,但是对方却热情地跟他拥抱。熟人离开后,正纳闷的谭先生才发现自己的钱包没了。

18日晚,谭先生骑电动车去火车站送朋友上车,之后他到附近的厕所方便。结果,他一走出厕所,就被一个中年男子拦住。该中年男子从侧面

抱住了谭先生,并且声称自己是谭先生的朋友,“哎呀,老朋友好久不见啊”。该男子一边说一边用双手不断地拍打谭先生的全身。

谭先生被弄懵了,他仔细看了看那名男子,却想不起对方到底是谁。谭先生说,“我不认识你,你认错人了吧”,可那名男子听了之后,又走到谭先生的后面,并再次抱住了谭先生的腰说,“朋友多年了,你怎么还把我忘记了?”谭先生

说,我不认识你呀,于是中年男子松开了手,扭头向西走了。

谭先生看那个中年男子走了,只是觉得奇怪,也没有多想,骑着电动车向东走了。谭先生往东走出了十几米处,越发觉得哪里有些不对,于是就停下车来,摸了摸自己身上的随身物品,这时才发觉放在裤子口袋里的500多元钱被偷了。于是,谭先生赶紧回去找那名中年男

子,但男子已不知去向。

对此,民警认为这是一宗盗劫案,不法分子通过表明朋友身份,让受害者放松警惕,然后以拥抱对方为掩护,探明受害者身上的重要物品的部位,最后再次拥抱,顺手将受害者身上的贵重物品偷走。民警提醒,遇到不认识人打招呼,尽量与对方保持一定距离,特别是对方有意接触自己的身体时,一定要保持高度警惕。

安丘打击银行卡犯罪

三天抓获犯6名罪嫌疑人

本报6月19日热线消息(记者 李涛 通讯员 刘瑞华 王亚平)19日,记者获悉,安丘市公安局经侦大队利用6月14日至17日三天时间,侦破涉嫌信用卡诈骗案6起,抓获犯罪嫌疑人6人。

为落实“天网-2011”专项行动的要求部署,安丘警方在全市范围内开展了一场严厉打击和惩治银行卡犯罪的行动。

安丘市公安局经侦大队利用6月14日至17日三天时间,共侦破涉嫌信用卡诈骗案6起,抓获犯罪嫌疑人6人,收缴银行卡12张,涉嫌金额10万余元。